

ΠΙΝΑΚΑΣ ΩΦΕΛΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ-20222

ΤΥΠΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ	«ΑΛΤΙΟΥΣ ΥΠΕΡΚΑΛΥΨΗ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ»	
ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ	ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ (ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ)	
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΑ ΜΕΛΗ	ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΑ ΤΟΥΣ	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ	202022	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ	1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ	1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021	
	ΒΑΣΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ "ΑΛΤΙΟΥΣ ΥΠΕΡΚΑΛΥΨΗ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ"	ΠΑΡΟΧΗ Ι "ΑΛΤΙΟΥΣ ΕΞΩ-ΤΕΡΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ"
A. ΟΡΙΣΜΟΙ		
ΑΝΩΤΑΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΟΡΙΟ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝ ΜΕΛΟΣ (€)	1.000.000	1.500
ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΝΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ (€)		
ΖΩΝΗ ΚΑΛΥΨΗΣ	ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ	ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ
ΕΤΗΣΙΟ ΑΦΑΙΡΕΤΕΟ ΠΟΣΟ (€)	0	0
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ (ΗΜΕΡΕΣ):	30	30
B. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ		
11.1 ΤΕΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (€)		
ΚΥΡΙΩΣ ΜΕΛΟΣ (€)	23,00	17,00
ΣΥΖΥΓΟΣ (€)	23,00	17,00
ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ (€)	23,00	17,00
(ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟ (4ον) ή ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ, ΔΕΝ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ)		
11.2 ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ	ΜΗΝΙΑΙΑ	
Γ. ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ – ΚΑΛΥΨΕΙΣ		
ΚΑΛΥΨΕΙΣ Γ(1)(Α) - (Δ) ΒΑΣΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ 1:		
<u>ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΡΙΑ/ΙΑΤΡΟΙ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ:</u>		
ΠΟΣΟΣΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ ΧΡΕΩΣΕΩΝ	100%	100%
<u>ΜΗ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΡΙΑ / ΙΑΤΡΟΙ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ:</u>		
ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙ ΕΥΛΟΓΩΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ	100%	100%
<u>ΕΚΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ ΕΝΤΟΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ</u>		
ΠΟΣΟΣΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΠΙ ΕΥΛΟΓΩΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ	100%	100%
<u>ΕΚΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ ΕΚΤΟΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ</u>		
ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙ ΕΥΛΟΓΩΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ	Δ/Ι	Δ/Ι

ΠΙΝΑΚΑΣ ΩΦΕΛΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ-202022 (ΣΥΝΕΧΕΙΑ)

	ΒΑΣΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ "ALTIUS ΥΠΕΡΚΑΛΥΨΗ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ "	ΠΑΡΟΧΗ 1 «ALTIUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ»
ΟΡΙΑ ΓΙΑ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΕΙΣ Γ(1)(Α),(Β),(Δ) (ΑΝΩΤΑΤΟ ΠΟΣΟ ΗΜΕΡΗΣΙΩΣ):		
ΚΥΠΡΟΣ		
ΔΩΜΑΤΙΟ (€)	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	Δ/Ι
ΔΩΜΑΤΙΟ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (€)	560	Δ/Ι
ΕΚΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ		
ΔΩΜΑΤΙΟ (€)	370	Δ/Ι
ΔΩΜΑΤΙΟ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (€)	580	Δ/Ι
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Δ) ΠΡΩΤΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΧΡΟΝΙΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	Δ/Ι ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΟΙ ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ	Δ/Ι ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΟΙ ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Ε) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ:	ΙΣΧΥΕΙ	ΙΣΧΥΕΙ
ΜΕΓΙΣΤΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ	3 ΜΗΝΕΣ	3 ΜΗΝΕΣ
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(ΣΤ) ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΜΟΣ ΣΟΡΟΥ (ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ) (€)	6.000	Δ/Ι
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Ζ) ΩΦΕΛΗΜΑ ΓΙΑ ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΩΦΕΛΗΜΑ ΤΟΚΕΤΟΥ:	1.000	Δ/Ι
ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΚΕΤΟΣ-ΑΝΩΤΑΤΟ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ(€)	1.500	Δ/Ι
ΚΑΙΣΑΡΙΚΗ ΤΟΜΗ-ΑΝΩΤΑΤΟ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ(€)		
* ΓΙΑ ΝΕΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΑ ΜΕΛΗ, ΙΣΧΥΕΙ Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΔΕΚΑ (10) ΜΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΥΠΟΒΟΛΗ (ΑΡΘΡΟ Γ.1.Ζ.)		
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Η) ΕΞΟΔΑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ ΑΝΑ ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ (ΑΝΩΤΑΤΟ ΠΟΣΟ) (€):	350	350
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Θ) ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΔΩΡΕΑΝ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ:		
ΑΝΩΤΑΤΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΙΔΟΜΑ (€)	200	Δ/Ι
ΜΕΓΙΣΤΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΝΑ ΕΤΟΣ (ΗΜΕΡΕΣ)	60	Δ/Ι
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Ι) ΚΑΛΥΨΗ ΓΙΑ ΕΞΟΔΑ ΤΑΦΗΣ (€)	4.000	Δ/Ι
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Κ) ΕΤΗΣΙΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ (CHECK-UP):		
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: (Α) ΑΝΑΛΥΣΗ ΟΥΡΩΝ, (Β) ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΙΜΑΤΟΣ ΚΑΙ (Γ) ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ ΑΙΜΑΤΟΣ ΣΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΧΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ, (Δ) ΗΛΕΚΤΡΟΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΗΜΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΑ ΜΕΛΗ ΜΟΝΟ ΣΕ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΥΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΥΣ	Δ/Ι	Δ/Ι
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Λ) ΕΞΟΔΑ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΜΕΡΩΝ ΕΤΗΣΙΩΣ		
ΑΝΩΤΑΤΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ (€)	Δ/Ι	Δ/Ι
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Μ) ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΑ (ΜΕΓΙΣΤΟ ΟΡΙΟ ΑΝΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ) (€):	8.000	Δ/Ι
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Ν) ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 2ΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗΣ	ΙΣΧΥΕΙ	ΙΣΧΥΕΙ
ΚΑΛΥΨΗ Γ(1)(Ξ) ΕΞΟΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ Ή ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:	Δ/Ι	Δ/Ι
ΜΕΓΙΣΤΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΩΦΕΛΗΜΑ ΑΝΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ (€)	Δ/Ι	Δ/Ι
ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΝΩΝ ΑΝΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ	Δ/Ι	Δ/Ι
ΟΡΙΟ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ (Δ)(Β) ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΛΟΓΩ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ (€)	2.500	Δ/Ι

ΠΙΝΑΚΑΣ ΩΦΕΛΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ-202022 (ΣΥΝΕΧΕΙΑ)

	ΒΑΣΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ "ALTIUS ΥΠΕΡΚΑΛΥΨΗ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ"	ΠΑΡΟΧΗ 1 «ALTIUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ»
ΟΡΙΟ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ (Δ)(14) ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ: ΜΕΓΙΣΤΟ ΟΡΙΟ ΕΤΗΣΙΩΣ (€)	700	700
ΟΡΙΟ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ (Δ)(26) ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΪΑΤΡΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ (ΜΕΓΙΣΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΠΟΣΟ) (€)	550	550
ΠΑΡΟΧΗ 1 ΚΑΛΥΨΗ 4(Α) ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ - ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΟΣΟ ΕΤΗΣΙΩΣ (€)	Δ/Ι	Δ/Ι
ΠΑΡΟΧΗ 1 ΚΑΛΥΨΗ 4(Β) ΚΑΙ 4(Γ) ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΡΟΥΤΙΝΑΣ ΚΑΙ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕΧΡΙ 18 ΕΤΩΝ - ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΟΣΟ ΕΤΗΣΙΩΣ (€)	Δ/Ι	Δ/Ι
ΠΑΡΟΧΗ 1 ΚΑΛΥΨΗ 4(Γ) ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΡΟΥΤΙΝΑΣ 1.(ΤΕΣΤ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ) - ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΟΣΟ ΕΤΗΣΙΩΣ (€) 2.(ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑ) - ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΟΣΟ ΕΤΗΣΙΩΣ (€)	Δ/Ι Δ/Ι	70 70
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ: ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΔΕΝ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΕ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΑΙΤΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΙΑΤΡΟΥ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΣ ΜΕ ΤΑ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΠΕΜΠΤΙΚΟ ΙΑΤΡΟΥ. ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ ΠΙΟ ΠΑΝΩ, ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΑΠΕΜΠΤΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟΥ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΛΟΓΙΚΕΣ, ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΕΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΜΕΣΗ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑ ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΠΑΘΗΣΗΣ. ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΕΤΗΣΙΩΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΣ. ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΟΣΟ ΕΤΗΣΙΩΣ (€)	Δ/Ι	400
ΚΑΛΥΨΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΩΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ ΜΕΓΙΣΤΟ ΟΡΙΟ ΕΤΗΣΙΩΣ (€)	1.000	100%
ΚΑΛΥΨΗ ΓΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΕΝΔΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΕΓΙΣΤΟ ΟΡΙΟ ΕΤΗΣΙΩΣ (€)	100%	Δ/Ι
ΠΛΗΡΩΜΗ ΩΦΕΛΗΜΑΤΩΝ: ΤΑ ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΟΠΟΤΕΔΗΠΟΤΕ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ Ή ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΤΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΒΑΛΕΙ ΤΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ ΚΑΙ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟ ΕΧΕΙ ΑΠΟΔΕΧΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΥΤΟΥ.		

Για ALTIUS INSURANCE LTD

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ &
ΠΡΩΤΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

29 Ιουνίου 2020
Ημερομηνία Έκδοσης

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ 2020:2/2020/1

Η παρούσα Πρόσθετη Πράξη επισυνάπτεται στο Ασφαλιστήριο με Αριθμό 202022.

Η Παροχή 1 «**ALTIUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ**», προσφέρεται πάντοτε σε συνδυασμό με την Βασική Συμφωνία "**ALTIUS ΥΠΕΡΚΑΛΥΨΗ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ**".

Η Παροχή 1 «**ALTIUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ**», προσφέρεται επί εθελοντικής βάσεως. Η κάλυψη αυτή επιλέγεται από το ασφαλισμένο μέλος κατά την έναρξη της ασφαλιστικής του κάλυψης και μπορεί να διαφοροποιηθεί στην επόμενη ανανέωση του ασφαλιστηρίου. Τα εξαρτώμενα μέλη, ακολουθούν την κάλυψη που θα επιλεγεί από το κυρίως ασφαλισμένο μέλος.

Μέλος που συμμετείχε στην προηγούμενη ασφαλιστική περίοδο, χωρίς κάποια εξαίρεση και κατά τη διάρκεια του προηγούμενου ασφαλιστικού σχεδίου έχει αποκτήσει ιατρικό ιστορικό, τότε θα πρέπει να το διευκρινίσει και να ενσωματώσει στην αίτηση ένταξης υποσημείωση ότι «η συγκεκριμένη πάθηση έχει προκύψει μετά την ένταξη του στο προηγούμενο ασφαλιστικό σχέδιο».

A.ΟΡΙΣΜΟΙ

Ο πιο κάτω ορισμός ακυρώνει και αντικαθιστά τον ορισμό των Εξόδων Νοσηλείας Εσωτερικού Ασθενή

ΕΞΟΔΑ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΣΘΕΝΗ

Εξόδα Νοσηλείας Εσωτερικού Ασθενή (in-patient) είναι:

α) Τα έξοδα Θεραπευτικής Αγωγής, διατροφής και διαμονής σε δωμάτιο Νοσηλευτηρίου καθώς και άλλα έξοδα του Ασθενή που αφορούν Θεραπεία Εσωτερικού Ασθενή.

β) Τα έξοδα διαμονής ενός γονέα στο Νοσηλευτήριο που συνοδεύει ως Εσωτερικό Ασθενή Συμμετέχον Μέλος ηλικίας κάτω των δεκαοχτώ (18) ετών.

Ο πιο κάτω ορισμός ακυρώνει και αντικαθιστά τον ορισμό της Εύλογης Χρέωσης

ΕΥΛΟΓΗ ΧΡΕΩΣΗ:

Χρέωση η οποία είναι λογική, συνήθης και εντός των πλαισίων του γενικού επιπέδου ή/και μέσου όρου τιμών συμβεβλημένων Νοσηλευτηρίων που είναι εγκατεστημένα και λειτουργούν στη χώρα που πραγματοποιείται η θεραπεία για την ίδια ή/και παρόμοια ή ανάλογη Θεραπευτική Αγωγή σε άτομα του ίδιου φύλου και ανάλογης ηλικίας και για παρόμοια ή ανάλογη ιατρική κατάσταση ή Ιατρικό Περιστατικό.

Ο πιο κάτω ορισμός ακυρώνει και αντικαθιστά τον ορισμό του Συμμετέχοντος Μέλους

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝ ΜΕΛΟΣ:

Το ασφαλισμένο μέλος της ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ και αν αναφέρονται, ο/η σύζυγος και τα τέκνα του/της, νοούμενου ότι τα ασφαλισμένα άτομα είναι κάτω των 75 ετών και τα εξαρτώμενα τέκνα τους ηλικίας από ενός μηνός μέχρι 18 ετών. Η ισχύς της ασφαλιστικής κάλυψης για τα εξαρτώμενα τέκνα, παρατείνεται μέχρι την ηλικία των 25 ετών, νοούμενου ότι φοτούν σε ανώτερα ή ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα στην Κύπρο ή στο εξωτερικό, ή υπηρετούν την στρατιωτική τους θητεία. Για εξαρτώμενα τέκνα τα οποία υπηρετούν την στρατιωτική τους θητεία δεν θα αποζημιώνεται οποιαδήποτε απαίτηση η οποία έχει επισυμβεί κατά την εκτέλεση της στρατιωτικής θητείας, ή υπηρεσίας σε ένοπλες δυνάμεις, στρατό ή εθνική φρουρά, ή συμμετοχής σε στρατιωτικά γυμνάσια ή στρατιωτικές ασκήσεις. Η προσκόμιση πιστοποιητικού φοίτησης είναι απαραίτητη.

af

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ 202022/2020/1 (Συνέχεια)

Β. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

11.1. ΤΕΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (€)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟΥ	ΣΧΕΔΙΟ Α (ΕΝΔΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ) ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ(€)	ΣΧΕΔΙΟ Β (ΕΝΔΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΟΝΟ) ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ(€)
ΚΥΡΙΩΣ ΜΕΛΟΣ	40	23
ΣΥΖΥΓΟΣ	40	23
ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ	40	23
ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΤΑΡΟ (4ον) ΠΑΙΔΙ Ή ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ, ΔΕΝ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ		

Το πιο κάτω λεκτικό ακυρώνει και αντικαθιστά τα Σημεία 15.1, 15.2 και 15.3

Διαδικασία Υποβολής Απαίτησης:

15.1. Ο Συμβαλλόμενος ή/και το Συμμετέχον Μέλος θα πρέπει να αποστείλουν πλήρως συμπληρωμένο και υπογραμμένο έντυπο απαίτησης, το συντομότερο δυνατόν, και εν πάση περιπτώσει όχι μετά την πάροδο τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία του Ιατρικού Περιστατικού.

15.2 Το έντυπο απαίτησης θα πρέπει να συνοδεύεται από όλα τα πρωτότυπα αριθμημένα τιμολόγια, πρωτότυπες αριθμημένες αποδείξεις καθώς και οποιαδήποτε άλλα σχετικά έγγραφα σε σχέση με οποιαδήποτε χρέωση ή πληρωμή ή Ωφελήμα για τα οποία υποβάλλεται απαίτηση. Στις περιπτώσεις όπου δεν είναι δυνατόν να υποβληθούν τέτοια αποδεικτικά, αυτά θα πρέπει να υποβληθούν το αργότερο μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την ημερομηνία υποβολής της απαίτησης.

15.3 Ο Συμβαλλόμενος ή/και το Συμμετέχον Μέλος είναι υποχρεωμένοι να προσκομίσουν στην Εταιρεία, με δικά τους έξοδα, οποιοδήποτε επιπρόσθετες ιατρικές εκθέσεις ή/και δεόντως συμπληρωμένα ερωτηματολόγια ή/και πληροφορίες ή/και έγγραφα τα οποία δυνατόν να απαιτήσει ή/και ζητήσει η Εταιρεία, εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία αποστολής σχετικής επιστολής από την Εταιρεία.

Το πιο κάτω λεκτικό ακυρώνει και αντικαθιστά το Σημείο 27.1

Διαδικασία Υποβολής Απαίτησης:

27.1 Παραγραφή: Οποιαδήποτε απαίτηση για πληρωμή οποιουδήποτε Ωφελήματος σε σχέση με Ιατρικό Περιστατικό θα πρέπει να υποβάλλεται εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία του Ιατρικού Περιστατικού διαφορετικά το δικαίωμα κάλυψης ή πληρωμής; Ωφελήματος που παρέχεται με τη Συμφωνία θα θεωρείται ότι έχει εγκαταλειφθεί (forfeited) ή/και θα εκπίπτει και ο Συμβαλλόμενος ή/και το Συμμετέχον Μέλος θα χάνει ή/και απεμπολεί όλα τα συμβατικά ή/και νόμιμα ή/και αγωγήμα δικαιώματα του σε σχέση με τέτοιο Ιατρικό Περιστατικό και θα εμποδίζεται να εγείρει οποιαδήποτε απαίτηση ή/και αγωγή ή/και άλλη διαδικασία εναντίον της Εταιρείας.

Γ. ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ – ΚΑΛΥΨΕΙΣ

Η παράγραφος Γ.1.Α.2, δεν ισχύει

Το πιο κάτω λεκτικό αντικαθιστά και ακυρώνει το λεκτικό της κάλυψης Γ.1.(Δ)

Δ.Κάλυψη πρώτων διαγνωστικών και εξόδων θεραπείας χρόνιων καταστάσεων, που γίνονται με σκοπό τη βελτίωση ή την σταθεροποίηση Χρόνιων Καταστάσεων, εξαιρουμένων των Προϋπάρχουσων, Συγγενών, Κληρονομικών Παθήσεων ή Καταστάσεων, μέχρι του ποσοστού ή/και ύψους που καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, ανάλογα με τη χώρα στην οποία πραγματοποιούνται τα εν λόγω έξοδα ή/και θεραπεία το Συμμετέχον Μέλος, όπως επεξηγείται στον όρο Γ.2 της Συμφωνίας και όπως επίσης αναγράφεται αναλυτικά στον Πίνακα Ωφελημάτων.

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ 202022/2020/1 (Συνέχεια)

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

Η πιο κάτω εξαίρεση ακυρώνει και αντικαθιστά την εξαίρεση με αριθμό 1:

Οποιαδήποτε Προϋπάρχουσα Πάθηση ή Κατάσταση ή συγγενής πάθηση ή κατάσταση.

Για τα μέλη που συμμετείχαν στην προηγούμενη ασφαλιστική περίοδο, θα παρέχεται κάλυψη για τις προϋπάρχουσες ιατρικές καταστάσεις που είχαν δηλωθεί στην αίτηση ένταξης και έχουν γίνει αποδεκτές, εκτός των κληρονομικών και εκ γενετής παθήσεων, (και νοουμένου ότι αυτές δεν εμπίπτουν σε άλλη εξαίρεση του συμβολαίου).

Η εξαίρεση με αριθμό 5, ισχύει μόνο για νέα ασφαλισμένα μέλη, τα οποία πιθανόν να ενταχθούν στο σχέδιο, κατά ή μετά την ημερομηνία έναρξης του ασφαλιστηρίου.

Η εξαίρεση με αρ.25 δεν ισχύει

Οι υπόλοιπες εξαιρέσεις παραμένουν ως έχουν.

ΠΑΡΟΧΗ 1 – ALTIUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ

Ο όρος 3.ι, δεν ισχύει.

Για ALTIUS INSURANCE LTD



ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ &
ΠΡΩΤΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ



ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ

29 Ιουνίου 2020
Ημερομηνία Έκδοσης

Γ. ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ - ΚΑΛΥΨΕΙΣ

1. Τηρουμένων των όρων και εξαιρέσεων της Συμφωνίας, η Εταιρία θα παρέχει στα Συμμετέχοντα Μέλη, εντός των κατωτέρω αναφερομένων ορίων, όρων και προϋποθέσεων, τις ακόλουθες καλύψεις:

A. Έξοδα Νοσηλείας Εσωτερικού Ασθενή (In-Patient): μέχρι του ποσοστού ή/και ύψους που καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, ανάλογα με τη χώρα στην οποία λαμβάνεται η Νοσηλεία Εσωτερικού Ασθενή ή/και ανάλογα με το Νοσηλευτήριο στο οποίο εισάγεται το Συμμετέχον Μέλος, όπως επεξηγείται στον όρο Γ.2 της Συμφωνίας και όπως επίσης εμφανίζεται αναλυτικά στον Πίνακα Ωφελημάτων.

Νοείται ότι:

1) Η Εταιρία δεν καλύπτει οποιαδήποτε έξοδα συνοδείας ιατρού ή έξοδα διαμονής εκτός Νοσηλευτηρίου ή έξοδα αεροπορικών εισιτηρίων ή άλλων συναφών εξόδων ή οποιασδήποτε μορφής προμήθειας διαμεσολαβητών.

ΒΛΕΠΕ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΑΡΟΧΗ

2) Η Εταιρία δεν καλύπτει έξοδα νοσηλείας στο εξωτερικό για περισσότερα του ενός (1) Ιατρικού Περιστατικού για κάθε περίοδο ασφάλισης και για κάθε Συμμετέχον μέλος. Εξαιρούνται οι φοιτητές οι οποίοι φοιτούν στο εξωτερικό όπου η Εταιρία καλύπτει απεριόριστο αριθμό Ιατρικών Περιστατικών στο Εξωτερικό.

3) Σε περιπτώσεις που πραγματοποιούνται έξοδα Θεραπείας Εξωτερικού Ασθενή και τα οποία σχετίζονται άμεσα με προηγηθέν περιστατικό Θεραπείας Εσωτερικού Ασθενή, τότε τα έξοδα αυτά θεωρούνται αναπόσπαστο μέρος της Θεραπείας Εσωτερικού Ασθενή και καλύπτονται.

B. Έξοδα χειρουργικής επέμβασης στην οποία υποβάλλεται Συμμετέχον Μέλος χωρίς να χρειαστεί ή προηγηθεί ή ακολουθήσει η εισαγωγή ή/και παραμονή του ως Εσωτερικού Ασθενή σε Νοσηλευτήριο, μέχρι του ποσοστού ή/και ύψους που καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, ανάλογα με τη χώρα στην οποία διενεργείται η χειρουργική επέμβαση ή/και ανάλογα με το Νοσηλευτήριο στο οποίο χειρουργείται το Συμμετέχον Μέλος, όπως επεξηγείται στον όρο Γ.2 της Συμφωνίας και όπως επίσης εμφανίζεται αναλυτικά στον Πίνακα Ωφελημάτων.

Νοείται ότι το Ωφέλημα αυτό καλύπτει μόνο τα έξοδα της χειρουργικής επέμβασης καθώς και τα προπαρασκευαστικά έξοδα που είναι άρρηκτα συνδεδεμένα και σχετικά με την χειρουργική επέμβαση και δεν επεκτείνεται ή/και δεν καλύπτει οποιαδήποτε έξοδα ή δαπάνες πέραν των εξόδων της χειρουργικής επέμβασης όπως για παράδειγμα έξοδα σε σχέση με την παρακολούθηση ή φροντίδα ή αποθεραπεία ή ανάρρωση του Συμμετέχοντος Μέλους τα οποία ακολουθούν ή/και προκύπτουν μετά την έξοδο του από το χειρουργείο. Νοείται περαιτέρω ότι δεν καλύπτονται οποιαδήποτε έξοδα νοσηλείας ή θεραπευτικής αγωγής Εξωτερικού Ασθενή εκτός εάν ο Συμβαλλόμενος έχει επιλέξει και η Εταιρία έχει εκδώσει σχετική Πρόσθετη Παροχή "Altius Εξωτερικός Ασθενής".

Γ. Έξοδα Διαγνωστικών Εξετάσεων όπως αυτές ορίζονται στο Μέρος Α της Συμφωνίας, μέχρι του ποσοστού ή/και ύψους που καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, ανάλογα με τη χώρα στην οποία διενεργούνται οι Διαγνωστικές Εξετάσεις ή/και ανάλογα με το Νοσηλευτήριο στο οποίο διενεργούνται, όπως επεξηγείται στον όρο Γ.2 της Συμφωνίας και όπως επίσης αναγράφεται αναλυτικά στον Πίνακα Ωφελημάτων.

Δ. Κάλυψη πρώτων διαγνωστικών εξόδων και εξόδων θεραπείας Χρόνιων Καταστάσεων, που γίνονται με σκοπό τη βελτίωση ή την σταθεροποίηση Χρόνιων Καταστάσεων, εξαιρουμένων των Προϋπάρχουσων, Συγγενών, Κληρονομικών Παθήσεων ή Καταστάσεων, μέχρι του ποσοστού ή/και ύψους που καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, ανάλογα με τη χώρα στην οποία πραγματοποιούνται τα εν λόγω έξοδα ή/και θεραπεία ή/και ανάλογα με το Νοσηλευτήριο στο οποίο λαμβάνει τις εν λόγω ιατρικές υπηρεσίες ή/και θεραπεία το Συμμετέχον Μέλος, όπως επεξηγείται στον όρο Γ.2 της Συμφωνίας και όπως επίσης αναγράφεται αναλυτικά στον Πίνακα Ωφελημάτων. Καλύπτονται τα πρώτα διαγνωστικά έξοδα, η ενδονοσοκομειακή θεραπεία της οξείας κατάστασης και οξέων συμπτωμάτων που είναι σε έξαρση και νοουμένου ότι η θεραπεία τους οδηγεί γρήγορα σε πλήρη ανάρρωση ή σε πλήρη επαναφορά της προηγούμενης κατάστασης υγείας χωρίς να χρειάζεται παρατεταμένη θεραπεία.

ΒΛΕΠΕ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΑΡΟΧΗ

E. Υπηρεσίες Επείγουσας Διεθνούς Ιατρικής Βοήθειας, σε περίπτωση οποιουδήποτε επείγοντος Ιατρικού Περιστατικού, το οποίο συμβαίνει ενόσω το Συμμετέχον Μέλος βρίσκεται για αναψυχή ή επαγγελματικούς λόγους ή για σκοπούς φοίτησης σε οποιαδήποτε χώρα του κόσμου όχι για περίοδο μεγαλύτερη από αυτήν που επιτρέπεται ή/και αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, μέσω του παροχέα με τον οποίο η Εταιρία είναι συμβεβλημένη και ο οποίος αναφέρεται στην Κάρτα Νοσηλείας. Οι υπηρεσίες περιγράφονται ή/και ορίζονται σε ξεχωριστό ενημερωτικό έντυπο που εκδίδεται από την Εταιρία από καιρού εις καιρόν σε συνεργασία με τον παροχέα. Νοείται ότι η Θεραπευτική Αγωγή καθώς και εισαγωγή σε Νοσηλευτήριο που κρίνεται αναγκαία μετά από παροχή Υπηρεσίας Επείγουσας Διεθνούς Ιατρικής Βοήθειας καλύπτεται μέχρι του ποσοστού ή/και ύψους που καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, ανάλογα με τη χώρα στην οποία παρέχεται η Επείγουσα Διεθνής Ιατρική Βοήθεια, όπως επεξηγείται στον όρο Γ.2 της Συμφωνίας και όπως επίσης αναγράφεται αναλυτικά στον Πίνακα Ωφελημάτων.

- ΣΤ. Επαναπατρισμός σορού.** Σε περίπτωση θανάτου Συμμετέχοντος Μέλους στο εξωτερικό, η Εταιρία θα παράσχει κάθε δυνατή βοήθεια για τον επαναπατρισμό της σορού στην Κύπρο μέσω του παροχέα με τον οποίο η Εταιρία είναι συμβεβλημένη και ο οποίος αναφέρεται στην Κάρτα Νοσηλείας και μέχρι του Ανώτατου Ορίου Κάλυψης που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων εκτός και εάν ο συμβεβλημένος παροχέας για τον σκοπό αυτό καλύπτει πλήρως το κόστος της μεταφοράς. Καλύπτονται επίσης από την Εταιρία τα έξοδα επαναπατρισμού της σορού Συμμετέχοντος Μέλους αλλοδαπής καταγωγής εκτός Κύπρου μέχρι του Ανώτατου Ορίου Κάλυψης που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
- Ζ. Ωφέλημα για έξοδα εγκυμοσύνης και τοκετού,** νοουμένου ότι τα έξοδα εγκυμοσύνης ή ο τοκετός λαμβάνουν χώρα αφότου παρέλθουν δέκα (10) τουλάχιστον μήνες από την Ημερομηνία Έναρξης ή επαναφοράς ισχύος της Κάλυψης. Το Ωφέλημα για έξοδα εγκυμοσύνης και τοκετού, θα καταβάλλεται σύμφωνα με τα ποσά που αναγράφονται στον Πίνακα Ωφελημάτων, δηλαδή ανάλογα με τη χρονική στιγμή κατά την οποία υποβάλλεται σχετική απαίτηση για την παροχή του εν λόγω Ωφελήματος. Νοείται ότι σε περίπτωση επιβεβλημένης αποβολής θα καλύπτονται τα έξοδα εγκυμοσύνης μέχρι την επιβεβλημένη αποβολή καθώς και τα έξοδα της επιβεβλημένης αποβολής μέχρι των ορίων που αναγράφονται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
- Η. Έξοδα Ασθενοφόρου,** τα οποία δεν θα υπερβαίνουν το Ανώτατο Όριο Κάλυψης που καταβάλλεται για Έξοδα Ασθενοφόρου ανά Ιατρικό Περιστατικό όπως αυτό καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
- Θ. Ημερήσιο Επίδομα Δωρεάν Νοσηλείας** σε περίπτωση που Συμμετέχον Μέλος νοσηλεύεται δωρεάν ως Εσωτερικός Ασθενής σε Νοσηλευτήριο για Ιατρικό Περιστατικό, το οποίο καλύπτεται από τη Συμφωνία, μέχρι του Ανωτάτου Ορίου Κάλυψης το οποίο καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, για μέγιστη περίοδο η οποία επίσης καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
- Ι. Κάλυψη για Έξοδα Ταφής,** σε σχέση με θάνατο Συμμετέχοντος Μέλους που επέρχεται κατά τη διάρκεια ισχύος της Συμφωνίας από αιτία που δεν εξαιρείται από τη Συμφωνία. Το Ποσό Κάλυψης των Εξόδων Ταφής καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
- Κ. Κάλυψη Εξόδων των εργαστηριακών ελέγχων,** (annual check-up) που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, μια (1) φορά ανά έτος για ένα (1) έκαστο Συμμετέχον Μέλος, σε ένα από τα εργαστήρια/χημεία που αναφέρονται στην ιστοσελίδα της Εταιρίας www.altiusinsurance.eu.
- Λ. Κάλυψη για Έξοδα Κατ' Οίκον Νοσηλευτικής Φροντίδας.** Προσφέρεται κάλυψη για νοσηλεία στο σπίτι κατόπιν σύστασης από ιατρό και νοουμένου ότι υπάρξει προέγκριση από την Εταιρία και η φροντίδα είναι ιατρικά αναγκαία για το Συμμετέχον Μέλος, η οποία παρέχεται από επαγγελματία νοσοκόμο αμέσως μετά τη νοσηλεία του σε νοσοκομείο ή την ημερήσια νοσηλεία του. Η φροντίδα προσφέρεται για μέγιστο όριο ημερών που καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
- Μ. Επείγουσα αερομεταφορά για θεραπεία στο εξωτερικό.** Σε περίπτωση επείγοντος περιστατικού εντός Κύπρου, η Εταιρία θα καλύψει τα έξοδα για αερομεταφορά του Συμμετέχοντος Μέλους για θεραπεία στο εξωτερικό μέχρι του ποσού που καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων νοουμένου, ότι πληρούνται οι ακόλουθες προϋποθέσεις:
- α) Δεν υπάρχει η κατάλληλη ιατρική υποδομή για αντιμετώπιση του περιστατικού στην Κύπρο.
 - β) Το επείγον της μεταφοράς βεβαιωθεί και αιτιολογηθεί με ιατρική γνωμάτευση.
 - γ) Η νοσηλεία για την οποία έγινε η επείγουσα αερομεταφορά πραγματοποιηθεί.
 - δ) Η μεταφορά γίνει εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών από την επέλευση του περιστατικού.
 - ε) Τα έξοδα της μεταφοράς ββαιώνονται με την προσκόμιση των πρωτότυπων αποδείξεων του αερομεταφορέα.
- Ν. Υπηρεσίες δεύτερης ιατρικής γνωμάτευσης** από ειδικευμένους ιατρούς οι οποίοι συνεργάζονται με διεθνή αναγνωρισμένα ιατρικά κέντρα σε περίπτωση που το επιθυμεί το Συμμετέχον Μέλος μέσω του παροχέα με τον οποίο η Εταιρία είναι συμβεβλημένη και ο οποίος αναφέρεται στην Κάρτα Νοσηλείας και νοουμένου ότι η κάλυψη αυτή περιλαμβάνεται στον Πίνακα Ωφελημάτων. Οι όροι της υπηρεσίας αυτής καθώς και οποιαδήποτε διαδικασία για υποβολή αίτησης για δεύτερη ιατρική γνωμάτευση θα περιγράφονται σε ξεχωριστό έντυπο που θα εκδίδει η Εταιρία από καιρού εις καιρό σε συνεργασία με τον παροχέα. Η Εταιρία δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε παράλειψη ή καθυστέρηση για οποιοδήποτε λόγο στην παροχή της Δεύτερης Ιατρικής Γνώμης στο Συμμετέχον Μέλος και δεν θα φέρει ευθύνη για οποιοδήποτε συμπτωματικές, επακόλουθες, ειδικές ή άλλες ζημιές που απορρέουν από τέτοια παράλειψη ή καθυστέρηση. Περαιτέρω, η Εταιρία δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε λανθασμένη ή ημιτελή Δεύτερη Ιατρική Γνωμάτευση που προσφέρεται στο Συμμετέχον Μέλος.
- Ξ. Έξοδα φροντίδας ή αποκατάστασης** εάν είναι απολύτως ιατρικά αναγκαίο σύμφωνα με ιατρική γνωμάτευση μετά από σοβαρό εγκεφαλικό περιστατικό ή σοβαρό τραυματισμό από ατύχημα του Συμμετέχοντος Μέλους και για μέγιστη διάρκεια και μέγιστο μηνιαίο ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.

2. α) Το ποσοστό ή/και ύψος ή/και Ανώτατο Όριο Κάλυψης για κάθε ένα από τα ως άνω Ωφελήματα καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
 - β) Το ποσοστό ή/και ύψος κάλυψης των εξόδων που καλύπτονται δυνάμει των Ωφελημάτων Γ.1(Α) – (Δ) της Συμφωνίας εξαρτάται από το κατά πόσο τα εν λόγω έξοδα πραγματοποιούνται σε Συμβεβλημένο ή μη Συμβεβλημένο Νοσηλευτήριο ή Ιατρό στην Κύπρο ή σε Νοσηλευτήριο ή Ιατρό που βρίσκεται σε χώρα του εξωτερικού, ανάλογα με το κατά πόσον η χώρα αυτή βρίσκεται εντός της Ζώνης Κάλυψης.
 - γ) Το ποσοστό ή/και ύψος κάλυψης των εξόδων που καλύπτονται δυνάμει του Ωφελήματος Γ.1(Ε) της Συμφωνίας εξαρτάται μόνο από το κατά πόσον η Επείγουσα Διεθνής Ιατρική Βοήθεια παρέχεται σε χώρα η οποία βρίσκεται εντός της Ζώνης Κάλυψης.
 - δ) Το Ανώτατο Όριο Κάλυψης για κάθε ένα από τα υπόλοιπα ως άνω Ωφελήματα [Γ.1(ΣΤ)- (Ξ)] καθορίζεται ρητά στον Πίνακα Ωφελημάτων και δεν εξαρτάται από οποιαδήποτε από τις παραμέτρους που αναφέρονται στις υποπαραγράφους (β) και (γ) του παρόντος όρου.
 - ε) Ανεξάρτητα με τα όσα προβλέπονται στις υποπαραγράφους (α)-(γ) του παρόντος όρου, υπάρχουν Ανώτατα Όρια Κάλυψης εξόδων ή/και χρεώσεων διαμονής και διατροφής ή/και δωματίου σε Νοσηλευτήριο, τα οποία καθορίζονται ρητά στον Πίνακα Ωφελημάτων.
3. **Πρόσθετες Παροχές:** Η Εταιρία προτίθεται να παρέχει και ο Συμβαλλόμενος δύναται, με την καταβολή επιπρόσθετου Τέλους Συμμετοχής το οποίο θα καθορίζεται κατά καιρούς αποκλειστικά από την Εταιρία, και με βάση τους όρους που θα αναφέρονται στην αντίστοιχη ή/και αντίστοιχες Πρόσθετες Πράξεις ή/και Πρόσθετους Πίνακες Ωφελημάτων, να επιλέξει μία ή/και περισσότερες από τις εκάστοτε παρεχόμενες πρόσθετες παροχές.

Δ. ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

Η Εταιρία, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά σε οποιαδήποτε Πρόσθετη Πράξη, δεν έχει ευθύνη να καλύψει ή/και πληρώσει οποιαδήποτε Ωφελήματα ή/και έξοδα νοσηλείας ή/και θεραπευτικής αγωγής ή/ και ιατρικά ή/και οποιαδήποτε άλλα έξοδα τα οποία, ή/και χρεώσεις οι οποίες, περιγράφονται στις πιο κάτω εξαιρέσεις ή/και που προκύπτουν άμεσα ή έμμεσα από μια ή/και περισσότερες από τις αιτίες ή/και τα επαιρόλουθα ή/και επιπλοκές τους ή/και ατυχήματα, που επίσης περιγράφονται στις πιο κάτω εξαιρέσεις:

1. Οποιαδήποτε Προϋπάρχουσα ή Κληρονομική ή Συγγενής Πάθηση ή Κατάσταση.
2. Οποιαδήποτε αισθητική, πλαστική, κοσμητική ή/και άλλη συναφή επέμβαση, θεραπεία ή/και εξέταση η οποία δεν είναι αναγκαία εκτός και εάν τέτοια είναι απολύτως απαραίτητη για τη ζωή ή την υγεία του Συμμετέχοντος Μέλους και συνδέεται και καθίσταται αναγκαία μετά από Ιατρικό Περιστατικό το οποίο καλύπτεται από το Προσάρτημα. Αποζημιώνονται έξοδα για αναπλαστική επέμβαση μαστού, η οποία κρίνεται αναγκαία λόγω μαστεκτομής η οποία ήταν αναγκαία λόγω καρκίνου του μαστού, και δεδομένου ότι το Μέλος είχε αποζημιωθεί για τη μαστεκτομή από το παρόν ασφαλιστήριο.
3. Οποιαδήποτε έξοδα τα οποία σχετίζονται με τη νοσηλεία, συντήρηση, διαμονή, ανακούφιση, στήριξη Συμμετέχοντος Μέλους το οποίο έχει περιπέσει σε κώμα για περίοδο πέραν των ενενήντα (90) ημερών. Νοείται ότι η εξαίρεση αυτή δεν επηρεάζει οποιοδήποτε δικαίωμα του Συμβαλλομένου ή του Συμμετέχοντος Μέλους για ανάκτηση ή κάλυψη ωφελημάτων που αφορούν την περίοδο πριν την ημερομηνία κατά την οποία περιέπεσε σε κώμα.
4. Ψυχιατρικές παθήσεις, νευρικές διαταραχές, νευροφυτικές διαταραχές, επιληψία, άγχος, αϋπνία, υπερκόπωση και ζαλάδες.
5. Οποιαδήποτε από τις εξής παθήσεις ή καταστάσεις:
 - (α) Ινομυώματα, πολύποδες, αμυγδαλεκτομή, αδеноειδεκτομή, μυριγγοτομή, χιαστοί, μηνίσκοι, υπερπλαστική κληρίδα, λιπώματα, κοίλες, συρίγγιο (περιπρωκτικό απόστημα), κύστη κόκκυγος και αιμορροΐδες εκτός και εάν το μέλος είναι ασφαλισμένο για μια συνεχή περίοδο έξι (6) μηνών πριν την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων τα οποία οδηγούν στη θεραπεία ή στην χειρουργική επέμβαση.
 - (β) Πέτρες (για ουρολογικά περιστατικά και χολή), μέγας βλαισός, κισσοί εκτός και εάν το μέλος είναι ασφαλισμένο για μια συνεχή περίοδο δώδεκα (12) μηνών πριν την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων τα οποία οδηγούν στην θεραπεία ή στην χειρουργική επέμβαση.
6. Οσφυαλγία, Ισχιαλγία, και δισκοπάθεια στις πολλές και ποικίλες μορφές της εκτός και αν πρόκειται για ενδονοσοκομειακό περιστατικό και το Μέλος είναι ασφαλισμένο κάτω από αυτό το συμβόλαιο για μια συνεχή περίοδο δώδεκα (12) μηνών πριν την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων.
7. Παρεμπόδιση ή διεύκολυνση εγκυμοσύνης ή στειρότητας, πρωτοπαθείς και δευτεροπαθείς ορμονικές διαταραχές του εμμηνορρυσιακού κύκλου, τεχνητή γονιμοποίηση, αλλαγή φύλου.

8. Οποιαδήποτε θεραπεία, εξέταση ή/και επέμβαση πάσης φύσεως και περιγραφής και από οποιαδήποτε αιτία προερχόμενη που σχετίζεται με οδόντες και ούλα, όπως ενδεικτικά αλλά χωρίς επηρεασμό της γενικότητας της παρούσας εξαίρεσης αναφέρονται, ακτινογραφίες δοντιών, εξαγωγές, εμφράξεις και ανασυστάσεις, προσθετικές και διορθωτικές επεμβάσεις ή εφαρμογές, κατασκευή ή/και προσθαφαίρεση τεχνητών δοντιών, κορόνων, γεφυρών ή/και άλλων ενθεμάτων ή/και εμφυτευμάτων εκτός εάν η οδοντιατρική περίθαλψη είναι ιατρικά αναγκαία εξαιτίας ατυχήματος και παρέχεται εντός επτά (7) ημερών από την ολοκλήρωση της ενδοοσοκομειακής περίθαλψης για το ατύχημα και μέχρι του ποσού που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων. Το ατύχημα σε υγιή δόντια πρέπει να αποδεικνύεται από ακτινογραφίες ή κανονική εξέταση ή άλλες οδοντοστοιχίες, ένθετα, ορθοδοντική θεραπεία, ενδοδοντική θεραπεία και τη γενική οδοντιατρική θεραπεία. Διευκρινίζεται ότι οποιαδήποτε ζημιά προέλθει από κατανάλωση τροφής δεν θεωρείται σε καμία περίπτωση ως ατύχημα και δεν αποζημιώνεται.
9. Διαγνωστικές ή/και προληπτικές εξετάσεις ή/και εξετάσεις ρουτίνας ή/και άλλα ιατρικά ή/και συναφή έξοδα που αφορούν διαθλαστικές ανωμαλίες και έκπτωση της ακουστικής οξύτητας.
10. Οποιαδήποτε θεραπεία, εξέταση ή/και επέμβαση πάσης φύσεως και περιγραφής και από οποιαδήποτε αιτία προερχόμενη που σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με έλεγχο, απώλεια ή/και αύξηση βάρους, αφαίρεση λίπους/ιστών, ανορεξία, απώλεια ή μείωση ή/και αύξηση όρεξης.
11. Αυτοκτονία, απόπειρα αυτοκτονίας, αυτοτραυματισμός, κάτω από οποιεσδήποτε αιτίες, συνθήκες ή περιστάσεις περιλαμβανομένης και σωματικής βλάβης ή ατύχημα που οφείλεται άμεσα ή έμμεσα, αποκλειστικά ή/και μερικώς στην πνευματική κατάσταση Συμμετέχοντος Μέλους ή/και στην επήρεια του από αλκοόλ ή άλλες τοξικές, ναρκωτικές και συναφείς ουσίες.
12. Έξοδα για ιατρικές εξετάσεις ρουτίνας ή/και προληπτικές εξετάσεις, και έξοδα για εξετάσεις που δεν απαιτούνται για τη διάγνωση και θεραπεία συγκεκριμένου Ιατρικού Περιστατικού περιλαμβανομένων, χωρίς επηρεασμό της γενικότητας της παρούσας εξαίρεσης, γενικών αιματολογικών και άλλων εξετάσεων, «check up», εξέταση Παπανικολάου, Μαστογραφία και Prostate Specific Antigen (PSA) εκτός εάν αναφέρονται στον Πίνακα Ωφελημάτων και μέχρι του μέγιστου ποσού που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
13. Έξοδα που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με εμβολιασμούς εκτός εάν αναφέρονται στον Πίνακα Ωφελημάτων και μέχρι του μέγιστου ποσού που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, αγορά φαρμάκων χωρίς συνταγή γιατρού ή/και θεραπείες που δεν αποτελούν μέρος του συγκεκριμένου Ιατρικού Περιστατικού για το οποίο υποβάλλεται αίτηση, και οποιοδήποτε είδος προσωπικού Ιατρικού εξοπλισμού ή/και βοηθήματος.
14. Έξοδα για φυσιοθεραπεία στην οποία υποβάλλεται Συμμετέχον Μέλος, εκτός όπως αναφέρεται και προνοείται στον Πίνακα Ωφελημάτων και φυσιοθεραπεία η οποία δεν συνδέεται ή δεν σχετίζεται με Ιατρικό Περιστατικό ή η οποία έγινε χωρίς οδηγίες θεράποντα Ιατρού.
15. Έξοδα σε σχέση με σεξουαλική ανικανότητα ή δυσλειτουργία, γεννητικό έλεγχο, γονιμότητας/γεννητικότητας, αφροδισιακά νοσήματα, σεξουαλικά μεταδιδόμενες ασθένειες και όλα τα συνεπακόλουθα τους ή/και οποιαδήποτε ασθένεια ή κατάσταση, η οποία προέρχεται ή αποδίδεται στον ιό του Συνδρόμου της Επίκτητης Ανοσοποιητικής Ανεπάρκειας (AIDS).
16. Ιατρικά έξοδα που προέκυψαν άμεσα ή έμμεσα συνεπεία περιστατικού το οποίο προέκυψε από, ή/και οφείλεται σε, Τρομοκρατικές Πράξεις, πυρηνική ή χημική μόλυνση, πόλεμο, εισβολή, πράξεις ξένων εχθρικών δυνάμεων, εχθροπραξίες (είτε πρόκειται περί κηρυγμένου πολέμου είτε όχι), εμφύλιο πόλεμο, οχλαγωγία, πολιτική αναταραχή, στάση, επανάσταση, εξέγερση ή στρατιωτική κατάληψη της εξουσίας.
17. Ιατρικά έξοδα που προέκυψαν άμεσα ή έμμεσα συνεπεία περιστατικού το οποίο προέκυψε από, ή/και οφείλεται σε υπηρεσία σε ένοπλες δυνάμεις, στρατό, αστυνομία ή εθνική φρουρά ή συμμετοχή σε γυμνάσια, ασκήσεις ή εφεδρεία σχετική με τις πιο πάνω δραστηριότητες.
18. Αεροπορικά Ατυχήματα εκτός εάν το Συμμετέχον Μέλος είναι επιβάτης σε αεροσκάφος αναγνωρισμένης αεροπορικής εταιρίας που εκτελεί προγραμματισμένες ή ναυλωμένες πτήσεις.
19. Τραύματα από συμμετοχή σε Επικίνδυνα Αθλήματα ή Δραστηριότητες όπως αυτά ορίζονται στο Μέρος "Α" της Συμφωνίας, περιλαμβανομένων, χωρίς επηρεασμό της γενικότητας της παρούσας εξαίρεσης, ορειβασίας, αναρρίχησης σε βράχους, εξερεύνησης φρεάτων, υποβρύχιων καταδύσεων, πτήσης με ανεμόπτερο ή αερόστατο, πτώσης με αλεξίπτωτο, διαγωνισμούς ταχύτητας με μηχανικά μέσα ή ζώα, πάλη, κунήγι, ψάρεμα, πόλο, τζούντο, πολεμικές τεχνικές οποιασδήποτε περιγραφής, χιονοδρομίες ή παγοδρομίες.

Παρέχεται κάλυψη σε τραύματα από συμμετοχή στα αθλήματα τα οποία αναφέρονται πιο κάτω και τα οποία ασκούνται μόνο για αναψυχή (leisure only).

(α) Καταδύσεις - Νοουμένου ότι το Ασφαλισμένο Μέλος:

(i) Έχει εκπαιδευτεί και έχει πάρει το κατάλληλο δίπλωμα π.χ. scuba diving.

(ii) Καταδύεται πάντα συνοδευόμενος από άλλο άτομο.

(iii) Καταδύεται σε βάθος λιγότερο των τριάντα (30) μέτρων.

(β) Ψάρεμα, Κυνήγι, Ιππασία

(γ) Ξιφομαχία όπου το Ασφαλισμένο Μέλος είναι ντυμένο με την απαιτούμενη στολή.

(δ) Χειμερινά αθλήματα: Παγοδρομία (ice skating), Σκι (skiing) & Σνόουμπορντ (snowboarding).

(ε) Θαλάσσια αθλήματα:

(i) Θαλάσσιο σκι (water skiing), Ιστιοσανίδα (windsurfing), Ιστιοπλοΐα (board sailing), Κωπηλασία (rowing), Σέρφινγκ (surfing) και Κολύμβηση (swimming).

(ii) Κανό (cano) και Καγιάκ (kayaking) σε ρυάκια και λίμνες μόνο.

Διευκρινίζεται ότι η παροχή των πιο πάνω δεν καλύπτει οποιαδήποτε συμμετοχή σε αγώνες.

20. Έξοδα ή χρεώσεις που δημιουργούνται κατά την παραμονή Συμμετέχοντος Μέλους σε Νοσηλεύτριο, που δεν έχουν σχέση με Θεραπευτική Αγωγή ή ιατροφαρμακευτική περίθαλψη όπως για παράδειγμα χρεώσεις τηλεφωνικών κλήσεων, χρεώσεις για επιπρόσθετο ή/και ειδικό φαγητό ή για ψυχαγωγία και παρόμοια ή/και συναφή έξοδα ή/και χρεώσεις.
21. Θεραπευτική αγωγή η οποία έχει σχέση με άπνοια, ανωμαλία ύπνου, ροχαλητό, περιλαμβανομένων μελετών για τον ύπνο ή/και διορθωτικές χειρουργικές επεμβάσεις.
22. (α) Παραμονή ή περιποίηση ή περίθαλψη σε κέντρα αποκατάστασης ή αναρρωτήρια εκτός εάν είναι απολύτως ιατρικά αναγκαίο σύμφωνα με ιατρική γνωμάτευση μετά από σοβαρό εγκεφαλικό περιστατικό ή/και σοβαρό τραυματισμό από ατύχημα και για μέγιστη διάρκεια και μέγιστο μηνιαίο ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
(β) Παραμονή ή περιποίηση ή περίθαλψη σε κέντρα απεξάρτησης, λουτρόπολη, κέντρα υδροθεραπείας, κλινικές φυσικής θεραπείας, εργοθεραπείας και λογοθεραπείας.
23. Περίθαλψη τραυμάτων, ασθένειας και θεραπείας που σχετίζονται με χρήση ουσιών, ή/και εξάρτηση από ουσίες, όπως αλκοόλ, ναρκωτικά ή/και άλλες εθιστικές ή/και απαγορευμένες ουσίες.
24. Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη ή/και φροντίδα ή/και περιποίηση ή/και οποιαδήποτε έξοδα που προκύπτουν ή/και αφορούν ή/και σχετίζονται με παραμονή ή/και νοσηλεία Συμμετέχοντος Μέλους η οποία είναι αχρείαστη ή/και υπερβαίνει την περίοδο νοσηλείας ή/και φροντίδας η οποία είναι συνήθης ή/και λογική σε σχέση με το συγκεκριμένο Ιατρικό Περιστατικό για το οποίο υπεβλήθη η απαίτηση.
25. Χρόνιες Καταστάσεις όπως ορίζονται στο Μέρος Α εκτός από τα πρώτα διαγνωστικά έξοδα, και την ενδονοσοκομειακή θεραπεία της οξείας κατάστασης και των οξέων συμπτωμάτων που είναι σε έξαρση και νοουμένου ότι η θεραπεία τους οδηγεί γρήγορα σε πλήρη ανάρρωση ή σε πλήρη επαναφορά της προηγούμενης κατάστασης υγείας χωρίς να χρειάζεται παρατεταμένη θεραπεία. Διευκρινίζεται ότι σε μερικές περιπτώσεις μπορεί να μην είναι ξεκάθαρο κατά τη θεραπεία κατά πόσον η πάθηση, ασθένεια ή ο τραυματισμός είναι χρόνια κατάσταση. Η Εταιρία δεν έχει υποχρέωση να συνεχίσει την αποζημίωση της συνεχούς ή παρόμοιας θεραπείας της κατάστασης εάν κριθεί μεταγενέστερα ως χρόνια. Αυτό ισχύει ακόμα και αν έχει αποζημιωθεί στο παρελθόν αυτή ή παρόμοιου τύπου θεραπεία.
26. Εναλλακτική Ιατρική και θεραπεία από παραϊατρικά επαγγέλματα περιλαμβανομένων, χωρίς επηρεασμό της γενικότητας της παρούσας εξαίρεσης, βελονισμών, ομοιοπαθητικής, χειροπρακτικής, ποδιατρικής, οστεοποαθολογίας, αρωματοθεραπείας, ιριδοσκόπησης, αντανάκλαστικότητας, λογοθεραπείας, εργοθεραπείας και άλλων παρόμοιων ή/και συναφών μεθόδων, καλύπτονται μόνο μέχρι του ανωτάτου ορίου που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
27. Τα έξοδα συλλογής ή παραχώρησης οργάνων από δωρητές ή προσφερόμενους επί αμοιβή, για μεταμοσχεύσεις ή οποιαδήποτε έξοδα συντήρησης, ή/και άλλων εξόδων που συνδέονται με τέτοιες καταστάσεις.
28. Έξοδα πειραματικής θεραπείας η οποία βρίσκεται σε πειραματικό στάδιο, εκτός και εάν η Εταιρία προσυμφωνεί για τέτοιου είδους θεραπευτικά κόστη για συγκεκριμένα ιατρικά περιστατικά.
29. Εξετάσεις, Θεραπευτική ή/και άλλη αγωγή ή/και πρόγραμμα για αντιμετώπιση καθυστέρησης ή καθυστέρησης ανάπτυξης, δυσλεξίας και άλλων μαθησιακών δυσκολιών.
30. Έξοδα που σχετίζονται με πραϋντική νοσηλεία, δηλαδή οποιαδήποτε ιατρική διαδικασία ή/και άλλη φροντίδα που ο κύριος σκοπός της είναι η παροχή προσωρινής ανακούφισης ή/και περιορισμού των συμπτωμάτων και όχι η θεραπεία ή/και η προσπάθεια θεραπείας του Ιατρικού Περιστατικού που προκαλεί τα συμπτώματα.

ΒΛΕΠΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΡΑΞΗ

31. Οποιαδήποτε έξοδα ή/και χρεώσεις τα οποία προκύπτουν ή/και πραγματοποιούνται στις Τουρκοκρατούμενες περιοχές της Κύπρου.
32. Οποιαδήποτε άλλη ενδονοσοκομειακή περίθαλψη η οποία διαρκεί πέραν των εκατόν ογδόντα (180) ημερών σωρευτικά ανά περιστατικό.

ΠΑΡΟΧΗ 1 - ALTIUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ

Με την παρούσα Πρόσθετη Πράξη για την οποία ο Συμβαλλόμενος έχει συμφωνήσει να καταβάλει το επιπρόσθετο Τέλος Συμμετοχής που αναγράφεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, η Εταιρία αναλαμβάνει να καλύψει, έξοδα Θεραπείας Εξωτερικού Ασθενή για Ιατρικό Περιστατικό το οποίο δεν εξαιρείται από τη Συμφωνία μέχρι του ποσοστού ή/και ύψους που καθορίζεται στον Πίνακα Ωφελημάτων, ανάλογα με τη χώρα στην οποία παρέχεται η Θεραπεία Εξωτερικού Ασθενή ή/και ανάλογα με το Νοσηλευτήριο στο οποίο λαμβάνει τη Θεραπεία το Συμμετέχον Μέλος, όπως επεξηγείται στον όρο 1 της Πρόσθετης Παροχής και όπως επίσης εμφανίζεται αναλυτικά στον Πίνακα Ωφελημάτων.

Όροι:

1. Το ποσοστό ή/και ύψος κάλυψης των εξόδων που καλύπτονται δυνάμει της Πρόσθετης Παροχής εξαρτάται από το κατά πόσο τα εν λόγω έξοδα πραγματοποιούνται σε Συμβεβλημένο ή μη Συμβεβλημένο Νοσηλευτήριο ή Ιατρό στην Κύπρο ή σε Νοσηλευτήριο ή Ιατρό που βρίσκεται σε χώρα του εξωτερικού, ανάλογα με το κατά πόσον η χώρα αυτή βρίσκεται εντός της Ζώνης Κάλυψης.
Νοείται ότι:
Η Εταιρία δεν καλύπτει οποιαδήποτε έξοδα συνοδείας ιατρού ή έξοδα διαμονής εκτός Νοσηλευτηρίου ή έξοδα αεροπορικών εισιτηρίων ή άλλων συναφών εξόδων ή οποιασδήποτε μορφής προμήθειας διαμεσολαβητών.
2. Η Πρόσθετη Παροχή «ALTIUS ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΑΣΘΕΝΗΣ» τελεί υπό τους όρους, προϋποθέσεις και εξαιρέσεις της Συμφωνίας και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής. Όλοι οι ορισμοί στην παρούσα Πρόσθετη Πράξη θα ερμηνεύονται σύμφωνα με τους όρους της Συμφωνίας.
3. **Η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να:**
 - (i) Αναπροσαρμόσει το επιπρόσθετο Τέλος Συμμετοχής για αυτή την Παροχή σύμφωνα με τον όρο 21 της Συμφωνίας.
 - (ii) Τερματίσει την Πρόσθετη Πράξη κατά την ανανέωση της Συμφωνίας ή:
 - (α) Όταν το Συμμετέχον Μέλος γίνει εβδομήντα πέντε (75) ετών.
 - (β) Σε περίπτωση που η Συμφωνία ανασταλεί ή παύσει να ισχύει.
4. Σε αντίθεση με τις εξαιρέσεις που αναφέρονται στη Συμφωνία προσφέρονται οι ακόλουθες καλύψεις νοουμένου ότι ρητά αναφέρονται στον Πίνακα Ωφελημάτων:
 - Α. Ψυχιατρική θεραπεία:** Καλύπτονται έξοδα θεραπείας ψυχιατρικών ασθενειών του Συμμετέχοντος Μέλους ως Εξωτερικός Ασθενής και μέχρι του ανώτατου ποσού που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων. Το ωφέλημα είναι πληρωτέο για θεραπεία που παρέχεται από ψυχίατρο ή ψυχοθεραπευτή ή ψυχολόγο όταν το Συμμετέχον Μέλος παρακολουθείται από ψυχίατρο.
 - Β. Εμβολιασμοί:** Καλύπτονται έξοδα που αφορούν εμβολιασμούς του Συμμετέχοντος Μέλους που είναι παιδί από 0 έως 18 ετών και μέχρι του ανώτατου ποσού ετησίως που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.
 - Γ. Εξετάσεις ρουτίνας:** Καλύπτονται έξοδα που αφορούν εξετάσεις ρουτίνας του Συμμετέχοντος Μέλους όπως ορίζονται στον Πίνακα Ωφελημάτων και μέχρι του ανώτατου ποσού ετησίως που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων.

ΒΛΕΠΕ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ